1. Braxits gyuruio.rpadik axoi yreopesni 13 rpadixa dyurmi y = x*:
1) cHMeTpiel BiJHOCHO ocix ta)y = —x° + 1;6) y = —x°.

2)posTATOM BTPHYL [0 OCi X BIJHOCHO NOYATEY KOOPIHHAT:
a)y = 3 %7 6)y = 3x°.

3) cTHCKOM ¥ 6 paziE JO 0Ci X BIJHOCHO NMOYATKY KOOPAHHAT!

a)y = 6x° ; &) y=§:t:2_

4) nepeHeceHHAM Y3J0BX OC1 V Ha 3 OJHHHI EIOpY:
a)y =x° - 3; 6) v=x>+3.

5) nepeHeceHHAM Y3J0BX OC1 )V Ha 2 OJHHHI] BHHS:
a)y =x?-2 8) y=x42.

§) mepeHeceHHAM Y3I0B® OC1 X Ha 5 OJHHHIN NPaBopyd:
a)y = (x +5)* 6) y=(x~-5)°

7) nepeHeceHHAM V3I0EK OC1 ¥ Ha 4 OJHHHITE TBOPYY:
a)y = (x +4)° 6)y = (x—4)%

8) mepeHeceHHAM V3JOEK OC1 X Ha 5 OJHHHI Npasopyd 1 B3A0EXK ocl vHa 7

a)y=(x+5°*+7 ) yv=(x—-5)*+7.

2. IloOynyiiTe B ofHil cucTeMi KoopauHAT rpadiku QyHKITIH

y=vX; y=—-Vx;y=vVx +3; y=Vx—-2 .

3. Po3B'sukiTh TpadiuHO pIBHAHHS

»\.",\_'+-1=(1'+2)3.

OJHHHLI EFOpPY:



